

### MOTUL CHAIN LUBE DRY



Lubrificante para correntes de bicicletas Off Road - Ambiente

Embalagem com doseador conta gotas - 100 ml **ESTER technology** 

#### USO

MOTUL® Chain Lube Dry lubrifica todos os tipos de correntes de bicicleta montadas em bicicletas off road, montaña, gravel, etc., usadas em condições secas e contaminação reduzida.

O uso de < em> ESTER MOTUL® em Chain Lube Dry, proporciona uma capacidade de lubrificação muito elevada para correntes de bicicletas, elementos de transmissão, cassetes, roda pedaleira, desviadores, etc. utilizado em condições de baixa poluição, sem umidade.

Adequado para bicicletas de estrada, bicicletas urbanas, etc., tanto convencionais como com assistência elétrica.

MOTUL® Chain Lube Dry é um produto oficial do UCI – Mountain Bike World Series<sup>TM</sup>.

### **PRESTAÇÕES**

MOTUL® Chain Lube Dry é um lubrificante de base orgânica que utiliza matérias-primas renováveis não fósseis e é reforçado com uma base de **ESTER** para garantir proteção antidesgaste.

A tecnologia ESTER apresenta uma polaridade otimizada para máxima aderência à corrente. Reduz o atrito e conseguentemente a perda de potência, mantendo a transmissão funcionando de maneira suave e silenciosa em todas as condições.

Produto de design ecológico, MOTUL® Chain Lube Wet é especialmente formulado com ingredientes facilmente biodegradáveis, que foi melhorado com nitretos de boro para melhorar as excelentes propriedades antidesgaste de todos os elementos de transmissão e aumentar a sua durabilidade.

Resistente à lavagem com água e evita a formação de ferrugem.

Não afeta juntas e retentores.

Livre de VOC (Compostos Orgânicos Voláteis). Produto seguro, sem impacto ambiental.

Embalagem de plástico 100% de origem biológica e reciclável.

## RECOMENDAÇÕES

Agite bem o MOTUL® Chain Lube Dry antes de usar.

Depois de limpar sua corrente com MOTUL® Chain Clean, use o MOTUL® Chain Lube Wet aplicando gotas na parte superior dos elos da corrente enquanto gira os pedais em movimento inverso.

MOTUL® Chain Lube Dry adere completamente após alguns minutos.

Reservamo-nos o direito de modificar as características gerais de nossos produtos para oferecer aos nossos clientes o benefício dos mais recentes avanços tecnológicos. As especificações serão definitivas a partir da data da encomenda, sujeitas às nossas condições gerais de venda e garantia.



# **MOTUL CHAIN LUBE DRY**



Lubrificante para correntes de bicicletas Off Road - Ambiente seco

Embalagem com doseador conta gotas - 100 ml ESTER technology

Elimine o excesso com um pano limpo.

#### **SEGURANÇA**

Consulte as informações de materiais mencionado na embalagem e Ficha de Segurança de Produto (MSDS).